

教育資源均質化聯合學習成果 提供國中生認識高中職課程

台灣好 2017/05/25 17:57(26 天前)

記者吳素珍 / 南投報導



國立水里商工於 5 月 25、26 日二天舉辦 105 學年度「2017 金雞吉祥~投二區教育資源均質化聯合學習成果展」活動，參展的社區高中職除水里商工外，還有中興高中、南投高中、南投高商、草屯商工、五育高中及同德家商等 6 所夥伴學校，分別展現各校的專題實作的能力與學生三年的學習成果，提供社區國中學生及家長對各校高中職技藝課程的認識與了解。

前來參觀的社區國中有水里國中、國姓國中、民和國中、三光國中、埔里國中、信義國中、均頭國中等校。水里商工為配合社區教育資源均質化計畫結合夥伴學校聯展機會，也展現該校各科學生在校三年的學習成果。



水里商工觀光科學生為均頭國中學生做旅遊遊程設計導覽介紹。

本次活動展場共分為 6 個展場。第一展場，觀光科展場內容主題為「觀-海」。第二展場是紅樓雅集，這個展場的展出單位最多，有水里商工餐飲技術科、應用日語科、電機科、體育班，其中餐飲技術科展覽的三大主題為「白色戀人」及「翻糖協奏曲」。應日科的主題是「和風響亮」，分為動態展演及靜態展示。另外，本展場還邀請投二區教育資源均質化伙伴學校，中興高中、南投高中、南投高商、草屯商工、五育高中、同德家商聯合參展。其內容亦展現出各校獨創的特色與風格。第三展場是資處科的展場，主題為「夢想起飛」，第四展場，電機科展場。第五展場，資訊科的主題為「LED 光幻魅影」，主要是 LED 燈應用及部分當下最夯的物聯網應用作品。第六展場，餐飲科成果展由忠、孝兩班各自構想發揮。忠班主題是「魔法世界」，孝班主題是「環台 Fun Cooking 的饗宴」，值得一提的是，餐飲科成果展將歷屆校外參之賽冠軍成品、作品，展現於展場中。



水里商工應日科科學生為均頭國中學生做日本文化的導覽介紹

劉丙燈校長表示，本次展覽有二個層面的意義，對內為應屆畢業生呈現三年來之學習成果，展現出專題實作能力；它不僅凝聚校內各科老師之向心力、展現各校特色，並強化學生手眼協調之實作及講說能力；對外則以均質化計畫來結盟夥伴高中職，展現出各校特色之介紹，以提供社區師生對各校及技藝課程的認識與了解，對社區即將升高中職的國三學生，非常有幫助及意義。本展覽展出時間校內 23 日、24 日二天，校外聯合展為 25 日、26 日 2 天，服務社區的國中學生及家長，期待社區能來了解水里商工各科的課程特色，歡迎社區能多加利